

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Antas | Poder Executivo

Nº 000024 Estado da Bahia - segunda-feira, 13 de março de 2017

Ano 1

SUMÁRIO

ATO DE PUBLICAÇÃO DO PROCESSO DE DISPENSA Nº 005.2/2017.
ATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 001/2017 (CF Nº 001/2017).



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Antas | Poder Executivo

№ 000024 Estado da Bahia - segunda-feira, 13 de março de 2017

Ano 1

Dispensa



ATO DE PUBLICAÇÃO DO PROCESSO DE DISPENSA Nº 005.2/2017

Aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, por determinação do Excelentíssimo Senhor MANOEL S. DO NASCIMENTO NILO, Prefeito Municipal de Antas - Bahia, em cumprimento ao Art. 26 da Lei 8.666/93 e suas alterações, após ratificação, autoriza a publicação no mural da Prefeitura, o resumo do processo de Dispensa de Licitação Nº 005.2/2017, tendo como Objeto a contratação de empresa especializada para o fornecimento de forma parcelada de combustível derivados do Petróleo (óleo diesel S-10), através da empresa TR ECOPOSTO LTDA., inscrita no CNPJ/MF sob n 18.315.034/0001-30, com sede na RUA DA BR 110, POVOADO DUAS SERRAS, 00, ANTAS, BAHIA, CEP.: 48.420-000

Base Legal Art. 24, inciso IV da Lei Federal 8.666/93 e suas alterações.

E para constar, foi lavrado este Termo de Publicação que será assinado por mim RANIERE GAMA MATOS, Secretário Municipal de Administração e Finanças.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTAS, ESTADO DA BAHIA, EM 09 DE FEVEREIRO DE 2017.

Raniere Gama Matos Secretário Municipal de Adm. e Finanças

Rua João Félix, 95, Antas, Bahia, CEP 48.420-000 CNPJ 13.808.217/0001-74 - Tel./Fax (75) 3277-1101



Nº 000024

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Antas | Poder Executivo

Estado da Bahia - segunda-feira, 13 de março de 2017

Ano 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTAS



ATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 001/2017 (CF N° 001/2017)

(RESUMO)

Aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete por determinação do Excelentíssimo Senhor MANOEL SIDÔNIO NASCIMENTO NILO, Prefeito Municipal de Antas - Bahia, em cumprimento ao Art. 61 da Lei 8.666/93, é feita a publicação, no mural desta Prefeitura, o resumo da celebração do termo de contrato, tendo como objeto Objeto a contratação de empresa especializada para o fornecimento de forma parcelada de combustível derivados do Petróleo (óleo diesel S-10). Empresa Contratada: TR ECOPOSTO LTDA., inscrita no CNPJ/MF sob n 18.315.034/0001-30, com sede na RUA DA BR 110, POVOADO DUAS SERRAS, 00, ANTAS, BAHIA, CEP.: 48.420-000, com um valor de R\$ 13.219,33 (Treze Mil, Duzentos e Dezenove Reais e Trinta e Três Centavos).

Dotação Orçamentária:

SECRETARIA	UNIDADE	PROJ./ATIV.	ELEM. DE DESP.	FONTE
Sec. de Infra Estrutura	02.08	2805	3.3.90.30.00	00/42

E para constar, foi lavrado este Termo de Publicação que será assinado por mim Euclides Fernandes de Matos - Secretário Municipal Administração e Finanças da Prefeitura Municipal de Antas - Bahia.

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTAS, Estado da Bahia, em 09 de fevereiro de 2017.

Euclides Fernandes de Matos Secretário de Administração e Finanças